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Academy NH Ostrava vítězem The Finals
U15
Vítězem The Finals U15 se pro sezonu 2024/2025 v
kategorii U15 se stává Academy NH Ostrava.
Gratulujeme.

Páteční program začal souboji ve skupinách. Skupina "A" nabídla souboj týmů UKS MOS Opole, BK
VIVIDBOOKS Pardubice a domácí tým AK Stal Ostrów Wielkopolski. Skupina "B" je tvořena týmy Academy NH
Ostrava, BCM Olomouc a BC Swiss Krono Žary.

Ve skupině "A" dlouho držel domácí tým krok s týmem UKS MOS Opole. Nakonec prohrává rozdílem jedenácti
bodů. Druhé zajímavé utkání nabídl souboj mezí týmy UKS MOS Opole a BK VIVIDBOOKS Pardubice. Velmi
dynamické utkání, kde polskému týmu takzvaně "spadlo cokoliv" a i díky osmi proměněným tříbodovým
střelám získává nad Beskou vítězství o čtrnáct bodů.

Skupina "B" nabídla tři jednoznačné výhry, kdy nejprve tým Academy NH Ostrava výrazně vítězí nad polským
týmem BC Swiss Krono Žary, aby následně podobně zvítězil i nad týmem BCM Olomouc. Olomouc si zlepšila
náladu výraznou výhrou nad polským týmem BC Swiss Krono Žary. 

Do semifinále se tak kvalifikují týmy Academy NH Ostrava, BCM Olomouc, BK VIVIDBOOKS Pardubice a UKS
MOS Opole. Do souboje o páté místo vstupují domácí tým a BC Swiss Krono Žary. V prvním utkání to
vypadalo, jako by se hrálo o kovy nejcenější. Obrovský boj o každý centimetr palubovky, emoce, těžké střely,
prostě skvělé utkání, které však nepozanalo svého vítěze, jelikož po konci základní hrací doby svítil na tabuli
stav 75:75. V případě, kdy se hraje na dvě vítězná utkání se neprodlužuje, takže na tým, který získá páté
místo si musíme počkat až do neděle. 

Obě semifinále měla nečekaně jednoznačný průběh, když nejprve Olomouc jednoznačně poslala tým z Opole
do souboje o bronzové medaile. Následně Ostrava vstoupila do svého módu " ostravský masakr motorovou
pilou" a naprosto jednoznačně vyprovodila Beksu do souboje o bronzové medaile. 

Nedělní ráno rozhodně nebylo ospalé, souboj o páté místo nabídl skvělý basketbal, který rozhodl naprosto
mimořádný výkon hráče týmu BC Swiss Krono Žary. Alan Więckiewicz pomohl svému týmu, když vstřelil 57
bodů, z čehož i bilance šesti vstřelených trojek a úspěšnost trestných hodů 18/17 je úctyhodná. 

V souboji o bronz se utkal tým UKS MOS Opole a tým BK VIVIDBOOKS Pardubice. Beksa se na toto utkání
skvěle připravila a ihned od počátku utkání převzala iniciativu a získává slibný náskok. V dalším průběhu
utkání svůj náskok již pouze navyšuje a získává zaslouženě bronzové medaile. Finálový souboj také nabídl
možnost odplaty za porážku ve skupině. Olomouc však tuto nabídku i přes velkou snahu nevyužila. Ostrava
vstupila do utkání velmi aktivně a v první čtvrtině získala dvouciferný náskok. V dalším průběhu utkání se
souboj více vyrovnal, avšak Olomouc byl tým, který stále ztrácel výrazněji ve skóre. Ke zvratu tedy nedošlo a
tým Academy NH Ostrava tak získává zlaté medaile a obhajuje tím vítězství z minulé sezóny. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       Academy NH Ostrava (Česká republika)

2.       BCM Olomouc (Česká republika)

3.       BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)
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4.       UKS MOS Opole (Polsko)

5.       BC Swiss Krono Žary (Polsko)

6.       AK Stal Ostrów Wielkopolski (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Denis Kudela (Academy NH Ostrava)

 

All-star team:

  Jakub Ptáček (Academy NH Ostrava)

  Felix Heinz (BCM Olomouc)

  Dominik Hodek (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

  Szymon Brodziejewski (UKS MOS Opole)

  Alan Więckiewicz (BC Swiss Krono Žary)

  Mateusz Florczak (AK Stal Ostrów Wielkopolski)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Alan Więckiewicz (BC Swiss Krono Žary) -  122 bodů (30,5 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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